



УКРАЇНА

СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 18 березня 2021 року

№ 71

Про затвердження заходів з благоустрою та підтримки чистоти в смт Старий Салтів та населених пунктів Старосалтівської селищної ради.

Згідно Плану роботи виконавчого комітету Старосалтівської селищної ради на 2021 рік, затвердженого його рішенням від 14.12.2020 № 197, на виконання вимог Закону України «Про благоустрій населених пунктів», керуючись ст. 40, 42, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради ,

ВИРІШИВ :

1. Оголосити проведення двомісячника по благоустрою та санітарній очистці територій Старосалтівської селищної ради з 29 березня по 31 травня 2021 року з виконанням комплексу заходів, спрямованих на оздоровлення екологічної ситуації по Старосалтівській територіальній громаді.
2. Затвердити план заходів з підготовки та проведення двомісячника по благоустрою та санітарній очистці населених пунктів Старосалтівської громади та прилеглої до них території на 2021 рік (Додаток1).
3. Затвердити Список підприємств, установ, організацій, які знаходяться на території селищної ради за якими закріплено прилеглу територію для постійного підтримання належного санітарного стану та благоустрою в 2021 році (Додаток 2).
4. Рекомендувати підприємствам та організаціям які знаходяться на території Старосалтівської селищної ради провести прибирання прилеглих територій з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19».
5. Старостам Хотімлянського, Гонтарівського, Кирилівського, Молодівського, Шестаківського, Зарічненського старостинських округів, начальнику відділу освіти молоді та спорту Старосалтівської селищної ради, завідувачу сектору культури та туризму Старосалтівської селищної ради щоп'ятниці надавати інформацію про проведені заходи секретарю виконавчого комітету Бурменку А.В. письмово в довільній формі.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову (Коновалов Е.П.).

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* Едуард КОНОВАЛОВ

ПЛАН ЗАХОДІВ

з підготовки та проведення двомісячника по благоустрою та санітарній очистці населених пунктів Старосалтівської громади та прилеглої до них території на 2021 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Джерела фінансування	Виконавці
1	Благоустрій населених пунктів Старосалтівської селищної ради (с/мт Старий Салтів, с. Зарічне, с.Металівка, с. Березники, с.Гонтарівка, с.Дідівка, с.Паськівка, с. Вишневе, с. Радькове, с. Середівка, с.Томахівка, с.Широке, с.Молодова, с.Хотімля, с. Перківка, с. Кирилівка, с. Москалівка, с. Погоріле, с. Шестакове, с. Федорівка)	Березень, квітень	Цільовий фонд	КП «Салтів водоканал», Дюков Г.В. – забезпечити вивезення сміття; Старосалтівська громада, депутати на підпорядкованих округах, старост сіл., керівники, підприємств, установ, організацій.
2	Благоустрій на цвинтарях Старосалтівської селищної ради (с/мт Старий Салтів, с. Зарічне, с. Металівка, с. Березники, с. Гонтарівка, с. Дідівка, с. Паськівка, с. Вишневе, с. Радькове, с. Середівка, с. Томахівка, с. Широке, с. Молодова, с. Хотімля, с. Перківка, с. Кирилівка, с. Москалівка, с. Погоріле, с. Шестакове, с. Федорівка)	Березень, квітень	Цільовий фонд	КП «Салтів водоканал», Дюков Г.В.. – забезпечити вивезення сміття; Старосалтівська громада, старост сіл.
3	Чистка лісосмуг на території Старосалтівської селищної ради (с/мт Старий Салтів, с. Зарічне, с. Металівка, с. Березники, с. Гонтарівка, с. Дідівка, с. Паськівка, с. Вишневе, с. Радькове, с. Середівка, с. Томахівка, с. Широке, с. Молодова, с. Хотімля, с. Перківка, с. Кирилівка, с. Москалівка, с. Погоріле, с. Шестакове, с. Федорівка)	Квітень, травень	Цільовий фонд	Депутати Старосалтівської селищної ради, Старосалтівська громада, працівники виконавчого апарату, керівники, підприємств, установ, організацій
4	Побілка дерев, бордюрів, посадка дерев, кущів, квітів, кронуння дерев по Старосалтівській селищній раді;	Квітень, травень	Цільовий фонд	КП «Салтів водоканал», Дюков Г.В.– забезпечити вивезення сміття; Старосалтівська громада, старост сіл, керівники, підприємств,

				установ, організацій
5	Прибирання стихійних звалищ при наявності; привести в належний стан місця збору ТПВ; обгородити та привести в належний стан прилеглу територію до вікового дубу (історична пам'ятка Салтівщини) привести в належний стан полігон ТПВ провести грейдерування ґрунтових доріг в населених пунктах селищної ради.	Квітень, травень	Цільовий фонд	КП «Салтів водоканал», Дюков Г.В. – забезпечити вивезення сміття; Старосалтівська громада, старост сіл.
6	Проведення обстеження пам'ятників Провести прибирання територій пам'ятників, братських могил Провести ремонт всіх пам'ятників на території Старосалтівської селищної ради	Квітень, травень	Цільовий фонд	КП «Салтів водоканал», сектор культури і туризму, Старосалтівська громада, старост.
7	ДЕНЬ ДОВКІЛЛЯ (побілка дерев, бордюрів, посадка дерев, кущів, квітів)	16 квітня 2021 року	Цільовий фонд	КП «Салтів водоканал», Дюков Г.В. – забезпечити вивезення сміття; Старосалтівська громада, старост сіл, підприємці, колективи підприємств, установ та організацій на території Старосалтівської селищної ради

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* Едуард КОНОВАЛОВ